

BAUSTELLEN-INFO

Sanierung Industriestammgleis Althardstrasse 301

An die betroffenen Anwohner

Wir verbessern die Infrastruktur in Ihrer Umgebung. Für eine zuverlässige und sichere Versorgung erneuern wir das Industriestammgleis entlang der Althardstrasse 301.

Geplanter Bauablauf:

• Baustart: Dienstag, 16. September 2025

Dauer: voraussichtlich bis Ende Oktober 2025

• Baustellenbereich: Entlang Althardstrasse 301

Wichtige Hinweise:

- Kehricht- und Grüngutabfuhr: Weiterhin sichergestellt.
- Vollsperrung Verladerampe Planzer: Die Verladerampe bei der Althardstrasse 301, ist teilweise durch eine Vollsperrung der Gleisüberfahrt gesperrt. Die Daten für die Sperrungen werden wir frühzeitig bekannt gegeben.
- Umleitung: Die Zufahrt zur Althardstrasse 301 (Planzer) ist über die Bahnstrasse möglich. (siehe Plan auf der Rückseite)

Ihre Ansprechperson:

 Thomas Haab, Örtliche Bauleitung, T: +41 44 843 41 11 thomas.haab@efp.ch

Wir bemühen uns, die Unannehmlichkeiten für Sie so gering wie möglich zu halten und danken Ihnen für Ihr Verständnis und Ihre Geduld.

